[bookmark: _GoBack]2017-2018第二学期高二期末理综物理科答案
二、选择题：本题包括8小题，每小题6分,共48分。在每小题给出的四个选项中，第14～17题只有一项符合题目要求，第18～21题有多项符合题目要求。全部选对的得6分，选对但不全的得3分，有选错的得0分。
	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	答案
	B
	D
	D
	C
	AD
	AD
	BD
	AC


22.（8分）0.03kg·m/s（2分）    0.015 kg·m/s（2分）
0.015 kg·m/[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]s（2分）　    碰撞中mv的矢量和是守恒的量（2分）
23.（7分）2.50（2分）     接b （2分）   接a （1分）   37.7m（2分）
24.（14分）
[bookmark: _Hlk515614760]解：(1)设小球摆至最低点时的速度为v，由动能定理，有
（3分）
v＝2 m/s （2分）
(2)设小球与木块碰撞后,小球的速度为V1，木块的速度为V2，设水平向右为正方向，依动量守恒定律有：（3分）
依题意知：（1分）

设木块在水平地面上滑行的距离为x，依动能定理有： （3分）
联立并代入数据，解得x0.16 m.（2分）
25.（18分）
解：（1）由牛顿第二定律（2分）
进入磁场时的速度（2分）
（2）感应电动势[image: ]（2分）
     感应电流（2分）
     安培力  （2分）

     代入得（2分）

（3）依题意    （2分）说明导体棒做匀速直线运动（1分）
在磁场中运动时间（1分）
焦耳热（2分）
33.（15分）
（1）BCE（选对1个得2分。选对2个得4分，选对3个得5分，选错一个扣3分，最低0分。）

（2）解:①放上物块并稳定后,由平衡条件得: （2分）
达到稳定过程,根据玻意耳定律得: 
（3分）
计算得出 （1分）

②拿掉物块后的稳定过程,根据查理定律得:              （3分）


  计算得出:（1分）

34.（1）ABD（选对1个得2分。选对2个得4分，选对3个得5分，选错一个扣3分，最低0分。）
（2）（10分）
①由图读出波长（1分）
又3T=0.6s（1分）

则周期T=0.2s.波速为（2分）

[image: 1]②质点A到质点P的距离为,则处的质点p第一次出现波峰的时间为（3分）

③简谐波沿x轴正方向传播,质点P起振方向向下,而且做简谐运动,振动图像是正弦曲线.画出振动图像如图所示.（3分，图像正确得2分，振幅或周期未标扣1分）
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